

匹茲堡第三屆中美春節午餐會圓滿成功



1-23-2016, 由黃小波(匹茲堡喜樂文體健身隊隊長)和 Dr. Jay Liebowitz 夫婦及 Orchard Hill Church, Tai Chi Exercise Program, Wexford, Pa, 聯合舉辦的匹茲堡第三屆中美春節午餐會圓滿成功!

國會議員, U.S congressman, Keith Rothfus, 也來和大家共進午餐, 還做了關於促進中美關係的熱情洋溢的講話。

中美朋友一起演出了扇傘旗袍民族舞, 腰鼓, 小合唱等精彩節目。很多當地華人組織(List in the program, all came and talked)代表也都到場發表演講。黃小波說她很高興看見中美華人團體約 250 人, 像個大家庭在一起歡歡喜喜過了個早年!

朱麗安老師寫黃小波 從匹茲堡文化節喜樂旗袍隊的排演看黃小波

我是朱麗安, 今年 80 歲, 大家叫我“80 後”, 我住在匹茲堡。我喜歡寫日記, 把感想寫下來。

我是黃小波太極健身班的粉絲。多年來的交往和接觸中, 深切感受到, 小波光鮮亮麗, 活潑可愛, 善解人意, 我從她身上學到怎樣做人, 怎樣做事。她是一位多才多藝, 有

文化的融合。這些中年婦女, 素質不同, 背景不同, 有些是從來沒有跳過舞, 上過舞臺的, 最傷腦筋的是, 12 個人上班時間不同, 從來沒有機會在一起練過一次, 最後在彩排和演出是第一次全體到達。這里包涵着小波的功勞和苦勞。小波經常放棄自己的休息和計劃, 湊每個人的時間表, 她們可以隨時來她家練, 很多次她總是不厭其煩的手把手的教授。到過小波家的人知道, 到她家有回家的感覺, 親切愉快, 每次去她總是有茶點和飯菜招待大家, 並說我吃什么, 你們吃什么。

喜樂旗袍秀的演出登上了世界日報, 也給匹茲堡帶來了正能量。當然, 今天的功章上, 除了姐妹們的努力, 不可忘記小波的丈夫, Jay, “婦唱夫和” 他和小波一樣總是默默無聞的為團隊演出忙前忙後, 盡力支持。

最後我要感謝小波和文化節召集人 KK 老師鼓勵我參加演出, 我多年沒唱的評彈 - 是記載在中華世界遺產錄之一。當時你們建議我節目需要增加伴舞, 這任務又落到小波身上, 小波毫無怨言, 和李嵐, 張瑩, Tracy 等姐妹, 一氣呵成, 排演成功。最後, 我要說, 小波, 你是個潛力股, 我們喜歡和你在一起, 加油, 小波!

朱麗安 寫于 2015 年 9 月 27 日

有感于第三屆中美午餐會

我叫趙廣益, 27 歲, 是匹大在讀博士生。現為匹茲堡中華文化中心董事, 匹茲堡大學學生學者聯誼會前主席, 資深顧問。2016 年 1 月 23 日, 有幸受邀參加了小波老師和杰主持的第三屆中美午餐會, 並且全程擔任了攝影志願者。之前就通過友好匹茲堡的專訪對小波老師有了第一次瞭解, 這次更是有了進一步認識她的機會。僅僅談自己的幾點感想。

首先驚嘆于小波老師旺盛的精力和出色的領導力。你能想象小波老師和杰 Jay 兩人既擔任主持, 又要擔任接待, 後台指揮, 節目總監, 還要自己親自上場表演 3 個節目, 而且還把這一切搞的井井有條嗎? 而且我能夠感受得到, 演員們和她難能可貴的默契是顯而易見的!

其次, 驚嘆于小波老師的感召力, 那天大雪紛飛, 午餐會中, 從四面八方來了 250 人, 既有從華盛頓趕來的國會議員, Keith Rothfus 有從 Ohio, 趕來的小波老師以前的上司, CEO, Mr Robert Berk, Berk Enterprises (現在更像是朋友), 小波多年好友鄭州醫師夫婦從 New Castle 帶來 16 人, 甚至有從中國飛來專程來參加聚會和看望小波老師的朋友, 以及本地的各路華裔界英雄好漢們。

最後, 因為我也是一個活動組織者, 深知在活動的當場, 最可以不顧及的就是自己的勞累和辛苦。所以當整場午餐會結束之後, 我看見已經有些疲憊的杰 Jay 在桌邊狼吞虎嚥地吃着已經冷掉的午餐, 一邊招呼小波老師也過來吃的時候, 心中也油然而生一股共鳴。我上前向杰豎起大拇指, 道一聲: “Great Job!” 這或許是對一個活動組織者最簡單也是最由衷的贊嘆了吧!

最後, 還是想祝福小波老師和杰, 能夠在在新的一年里能夠把這種公益服務的精神通過他們的努力感染更多更多的人。也希望小波老師的太極班越辦越紅火!

趙廣益
1.26 於匹茲堡



愛心, 為人爽快, 待人真誠, 做事踏實的杰出女性。她總是鼓勵我, 帶給我很多青春的活力, 小波, 我為你感到驕傲。

這次為匹茲堡中華文化節, 小波沒有少費心。她用愛心組織的一支非專業, 非盈利的匹茲堡喜樂旗袍隊 (現叫: 匹茲堡小波喜樂文體健身隊) 演出, 得到了一片的讚揚。我從頭到底看着旗袍隊的成長, 心中感慨很多:

小波告訴我, 她從小學, 中學, 技校, 大學都參加了文藝小分隊, 舞蹈隊和演戲。她除了集思廣義, 自導自演, 克服了種種困難。她的愛心和競業精神也鼓勵了隊員的姐妹們。12 個隊員中有老朋友, 新朋友 - 朋友推薦的, 也有她的 3 位美國朋友, 體現了中美

喜樂旗袍, 顧名思義, 大家要喜樂開心。小波經常鼓勵每個人, 她常說, “其它我不管, 只要記住, 我們在一起是喜樂健身, 傳揚愛和中華文化, 不要有壓力, 我們要注重團隊精神, 如果僅僅為展示自己, 那你在台上會出問題的。”

小波不遠萬里從中國帶來一些道具和旗袍, 象變魔術一樣, 變出很多花樣, 經常借給沒有旗袍的中美姐妹們, 她總是顧全大局, 為了配顏色, 有時自己寧可穿一般的, 我最敬佩的是, 小波的大氣大度。

小波身上的東西是一些女人沒有的, 她總是看到人身上的長處, 大事化小, 鼓勵安慰, 遇到問題, 小波就用她一貫經營的愛心方式, 耐心解釋, 堅持原則, 氣勢不凡。

浦瑛寫朱麗安老師

在匹茲堡幾次見到朱老師。幾個月前在匹茲堡文化節, 年過 80 的朱老師一曲蘇州評彈, 字正腔圓, 給觀眾帶來了多少鄉情!

昨天去匹茲堡參加中美第三屆春節午餐會, 只見朱老師身穿蘭金旗袍, 手拿傘扇和 24 個各年齡段的女士們跳起了“茉莉花”, 匹茲堡小波喜樂文體健身隊, 14 個人組成的腰鼓隊, 也給聚會帶來了喜慶的氣氛, 特別是朱老師領隊出場, 鑼鼓喧天, 好不熱鬧。

中美春節午餐會結束以後, 很多參與者都給小波發來郵件或短信, 發表他們的感想, 收于此, 與大家共享。

小波, 謝謝照片的分享。

這次真的辛苦你和 Jay 啦, 再次舉辦這麼大型的春節活動真不容易! 天氣雖寒冷, 但現場氣氛熱情似火! 很榮幸我能參與到其中, 也祝福你們今後能繼續辦下去, 越辦越好!

—李嵐

室外大雪紛飛, 室內優美音樂、響亮鑼鼓、加美麗凍人 -- 感謝小波和 Jay 邀請參加第三屆中美慶新年午餐會。感謝姐妹們鼓勵和相助, 鴨子上架不僅沒有掉下來, 還瀟灑走一回。

—匹茲堡 章蕾

姐妹們: 相信你們都會有同感, 這次演出, 小波和 Jay 的付出是大家有目共睹的, 尤其是 Jay, 看不出他真有主持節目的天份呢, 把現場氣氛控制得多好啊! 衷心的感謝小波給我這麼好的機會, 能把最美好的一面呈獻在大家的面前。謝謝你, 小波和 Jay!

—匹茲堡 朱沅生

今天參加了中美春節午餐會! 表演了旗袍秀, 唱了一首《好日子》, 大家在一起開開心心過中國年啊! 謝謝小波和 Jay 舉辦的這次活動!

—張瑩

